
PROVINCIALE 1 
Theux doute puis profite de l’attaque stérile d’Ensival 

Sortie réussie pour le jeune William Massin (Theux). ÉdA Th. Paquay 
Première réussie pour Theux en P1 qui a bien défendu pour limiter l’attaque ensivaloise à 42 unités. Dison-Andrimont s’impose aussi en déplacement. 

Damien Maréchal 

RABC Ensival 42 – Theux BC 73 

Évolution du score: 10e: 16-16, 20e: 20-28 (4-12), 30e: 31-53 (11-25), 40e: 42-73 (11-20). 

RABC ENSIVAL: Genet 18, Liégeois 4, Toussaint 2, Wegnez 0, Delsemme 5, Dethier 3, Galasyka 4, Dessart 6, Haas 0, Bonny 0. 

THEUX BC: Bomboire 15, Lemaire 4, Rondoz 2, Caro 18, Massin W. 8, Bousmanne A. 2, Massin F. 0, Caubergh 4, Bousmanne N. 4, Barbay 16. 

Theux faisait ses grands débuts en P1 sans Collin (blessé) et dans un derby chez le voisin ensivalois. Et en traversant un petit moment de panique lorsque le marquoir filait à 9-0 en faveur des locaux. "On a été surpris en début de match", reconnaît Sébastien Hella, le coach de Theux. "Puis on réagit en défendant mieux et en jouant plus intelligemment en attaque." 

Theux encaissait très peu dans le deuxième acte (4 points), ce qui lui permettait de prendre les commandes de la partie à la pause. "Et on enchaîne avec un super-troisième quart-temps", apprécie Sébastien Hella. "On défend très bien ce qui nous permet de courir et partir en contre-attaque. On alterne bien le jeu intérieur et extérieur et on creuse un gros écart. Barbay a dominé à l’intérieur. Bon match de Caro offensivement et belle prestation nos deux jeunes: Bomboire et William Massin." 

Malgré une très faible prestation offensive, on reste serein du côté d’Ensival. 

"Ce premier match confirme tout ce que l’on savait déjà…", constate Christophe Hauglustaine, le coach ensivalois. "On n’est pas du tout prêt à faire face à l’intensité du jeu de P1. On est dominé dans tous les secteurs du jeu, à commencer par le rebond. On a laissé un paquet de deuxièmes shoots à l’adversaire. L’égalité était néanmoins de mise à la fin du premier quart-temps, on a montré sur de courtes séquences que nous étions capables de rivaliser. Mais la suite était beaucoup plus compliquée, terminer avec 42 points marqués c’est très insuffisant. On n’a que cinq joueurs qui inscrivent des paniers de plein jeu. Il va falloir très vite progresser, surtout dans l’intensité défensive et dans la lutte au rebond. Une fois que l’on aura gommé ces deux grosses faiblesses, il faudra bosser offensivement. Le groupe est complet depuis deux semaines seulement, les choses vont se mettre en place progressivement. Pas de panique donc actuellement!"
